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ACTUALITATE

Punct de prim ajutor 
pe Lacul Tarniţa
Un punct de intervenţie va fi  înfi inţat pe La-
cul Tarniţa, în contextul în care numărul de 
accidente a crescut semnifi cativ.  Pagina 5

TIFF

Cinema în farfurie
La TIFF.25, secţiunea Film Food aduce îm-
preună două lucruri pe care toată lumea le 
iubeşte: fi lmele şi mâncarea bună.  Pagina 4

POLITICĂ

Alin Tişe, atac dur la PNL
PNL „rămâne nereformat, indiferent câte 
tabere vor face”, spune Alin Tişe, preşedin-
tele Consiliului Judeţean Cluj.  Pagina 3

ECONOMIE

Haos politic, costuri uriaşe
Blocajul politic riscă să trimită România într-o 
recesiune extrem de dură, iar costurile se văd 
cu ochiul liber în viaţa de zi cu zi.  Pagina 6

TIMP LIBER

Panorame de vis 
deasupra Cheilor Turzii
Clujenii sunt invitaţi la o plimbare ghida-
tă şi gratuită în Masivul Trascău, pe dea-
supra Cheilor Turzii.  Pagina 5

POLITICĂ

UDMR, atac la Simion
George Simion a fost criticat de liderul 
deputaților UDMR, clujeanul Csoma Botond, 
pentru că invită maghiarii în AUR.  Pagina 2
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PEDITEL deschide linii dedicate românilor din diaspora. Prima destinație: Marea Britanie.
Fundaţia Părinţi din România anunţă 

extinderea serviciilor sale către românii 

din diaspora, prin lansarea, începând cu 

luna iunie, a primei linii telefonice PEDI-

TEL dedicate părinţilor români din afara 

ţării. Prima etapă a acestui demers vizea-

ză comunitatea din Regatul Unit, unde 

programul-pilot va fi  funcţional în câte-

va săptămâni, iar iniţiativa va fi  lansată 

la Manchester pe data de 6 iunie.

Prin această extindere, PEDITEL de-

vine prima fundaţie din România care 

îşi internaţionalizează serviciile de tele-

medicină pediatrică, oferind acces la sfa-

turi medicale de urgenţă pentru copii, în 

limba română, indiferent de ţara în ca-

re se află beneficiarii.

„Accesul la sfat medical corect nu ar tre-

bui să depindă de ţara în care trăieşti. Din 

luna iunie, aducem un serviciu esenţial mai 

aproape de românii din afara graniţelor. Ex-

tinderea PEDITEL către diaspora nu este 

un proiect punctual, ci un angajament stra-

tegic: acela de a asigura acces la sfat me-

dical pediatric de calitate, în limba româ-

nă, oriunde există comunităţi româneşti”, 

spune Cristina Grigore, co-fondator si ma-

nager general al programului.

Lansarea liniei dedicate pentru româ-

nii din Regatul Unit reprezintă prima eta-

pă a unui plan mai amplu de extindere 

internaţională. PEDITEL îşi propune să 

dezvolte treptat servicii similare şi pen-

tru alte comunităţi româneşti din Euro-

pa, în funcţie de nevoile identifi cate şi de 

susţinerea comunităţilor locale.

PEDITEL este un serviciu non-stop de 

telemedicină pediatrică, oferit gratuit, ca-

re pune la dispoziţia părinţilor sfaturi me-

dicale de urgenţă pentru copii. De-a lun-

gul anilor, PEDITEL a devenit un punct 

de referinţă în România pentru suport me-

dical pediatric la distanţă, contribuind la 

creşterea siguranţei şi încrederii părinţi-

lor în gestionarea situaţiilor medicale ale 

copiilor. Programul PEDITEL a fost lan-

sat în 2014, la Cluj, program pilot ca o 

iniţiativă destinată comunităţii locale. În 

cei 12 ani de activitate, medicii PEDITEL 

au oferit gratuit sfat medical pediatric, 

iar numărul apelurilor a depăşit 1.000.000.
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Clujul porneşte mega-proiectul feroviar de 284 mil. €
Proiectul trenului metropolitan trece oficial în etapa de implementare în teren, după finalizarea licitaţiei pentru realizarea staţiilor. 
„Săptămâna viitoare semnăm contractul şi ne apucăm de lucru”, spune primarul municipiului Cluj-Napoca, Emil Boc.  Pagina 2

Puci politic în PNL. Cum se negociază viitorul guvernării?
PSD jjoacă ppe criza din PNLn PNL

În PNL e război intern, iar PSD nu se grăbeşte deloc. Social-democraţii aşteaptă ca tensiunile 
din Partidul Naţional Liberal să ducă la slăbirea sau chiar ruperea acestuia. În acest scenariu, 
PSD ar profita de criză pentru a-şi impune din nou influenţa în guvernare.  Pagina 3
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